BapHUAHT &. HOMED rpymna HOTOK KypC CHEUATHOCT

1

Nwme:

ITucmen usnur no EAUN
07.09.2015

3am. 1. Joxkaxkere, 4€ €3UKDBT
L1 = {wifwafws | Vi € [1,3)(w; € {a,b}" & |wi| > i+ 1)}
€ peryJspeH.
3am. 2. Joxkarxkere, 4€ €3UKDBT
Ly = {wiflwalf - - fwn | n > 2 & n e yeTHo &
Vi € [1,n](w; € {a,b}" & |wi| = lwnt1-i])}
€ KOHTEKCTHO-CBOGO/IEH, HO HE € PeryJisipeH.
3ang. 3. Jlokaxkere, 4e €3UKDBT
Ls = {wifwal - fwn | n € N& Vi € [1,n](w; € {a,b}” & |w;| < n)}

HE € KOHTEKCTHO-CBOOOIeH.

BapuaHT | ¢. HOMep | rpymna | HOTOK | KypC | CIEIHAJHOCT

1

Nwme:

ITucmen usnur no EAU
07.09.2015

3am. 1. Joxkaxkere, 4€ €3UKbT
L1 = {wifwafws | Vi € [1,3](w; € {a,b} & |wi| > i+ 1)}
€ peryJsipes.
3am. 2. Jlokaxkere, 4€ €3UKDBT
Lo = {wifwat - - fwpn | n > 2 & n e verno &
Vi € [1,n](wi € {a,b}" & |wi| = |wnt1-i])}
€ KOHTEKCTHO-CBOGOIEH, HO He € PeryJiapeH.
3anm. 3. Jokaxkere, 4€ €3UKbT
L3 = {wifwal - fw, | n € N& Vi € [1,n](w; € {a,b}" & |wi| < n)}

He € KOHTeKCTHO-CBOOOIeH.

BapHUAHT &. HOMED rpymna HOTOK KypC CIELUATHOCT

1

Nwme:

ITucmen usnur no EAUN
07.09.2015

3am. 1. Joxaxkere, 4€ €3UKDBT
L1 = {wifwafws | Vi € [1,3)(w; € {a,b}" & |wi| > i+ 1)}
€ peryJspeH.
3am. 2. Joxarxkere, 4€ €3UKDBT
Ly = {wiflwalf - - fwn | n > 2 & n e yerHo &
Vi € [1,n](w; € {a,b}" & |wi| = lwnt1-i])}
€ KOHTEKCTHO-CBOGO/IEH, HO HE € PeryJisipeH.
3ang. 3. Jlokaxkere, 4e €3UKDBT
Ls = {wifwal - fwn | n € N& Vi € [1,n](w; € {a,b}” & |w;| < n)}

HE € KOHTEKCTHO-CBOOOeH.

BapHAHT &d. HOMED rpyna MIOTOK KypC CIEUATHOCT

2

Nwme:

ITucmen u3nur no EAU
07.09.2015

3an. 1. Jokaxkere, 4€ €3UKBT
Ly = {witwatws | Vi € [1,3](w; € {a,b}" & |w;i| > i+ 2)}
€ peryJsipeH.
3an. 2. Jlokaxkere, 4€ €3UKDBT
Ly = {wifwaf - fwn | n > 3 & n e Heuerno &
Vi € [1,n](w; € {a,b}" & |wi| = lwnt1-:])}
€ KOHTEKCTHO-CBOOOMIEH, HO HE € PeryJipsipeH.
3ang. 3. Jlokaxkere, 4e €3UKDBT
Ls = {wifwal -+ fwn | n € N& Vi € [1,n](w; € {a,b}" & |w;| > n)}

HE € KOHTEKCTHO-CBOOOIeH.

BApPHUAHT &. HOMED rpymna MMOTOK KypC CIIeIUAJTHOCT

2

HUwme:

IIucmen usnur no EAU
07.09.2015

3ag. 1. Jlokaxkere, 4€ €3UKbT
L1 = {wifwafws | Vi € [1,3])(w; € {a,b}" & |w;| >i+2)}
€ peryJsipes.
3an. 2. Jlokaxkere, 4€ €3UKBT
Lo = {wifwat - - - fwp | n > 3 & n e newerno &
Vi € [Lnl(wi € {a,b} & |wil = lwns1-:])}
€ KOHTEKCTHO-CBOGOMEH, HO He € PeryJpspeH.
3an. 3. Jokaxkere, 4€ €3UKbT
L3 = {witwat - fwn, | n € N& Vi € [1,n](w; € {a,b}* & |wi| > n)}

He € KOHTEKCTHO-CBOOOIeH.

BapHAHT &d. HOMED rpyna MMOTOK KypC CIeUATHOCT

2

Nwme:

ITucmen u3nur no EAU
07.09.2015

Ban. 1. Jokaxkere, 4€ €3UKBT
Ly = {witwaliws | Vi € [1,3](w; € {a,b}” & |wi| >i+2)}
€ perysipeH.
3an. 2. Jlokaxkere, 4€ €3UKDBT
Ly = {wifwalf - fwn | n > 3 & n e Heuerno &
Vi € [1,n](w; € {a,b}" & |wi| = |wnt1-i])}
€ KOHTEKCTHO-CBOOOMIEH, HO HE € PeryJipsipeH.
3an. 3. Jlokaxkere, 4e €3UKDBT
Ls = {wifwal - fwn | n € N& Vi € [1,n](w; € {a,b}" & |w;| > n)}

HE € KOHTEKCTHO-CBOOOIeH.



